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Az ülésen Kiss Rebeka Anna és Illés Gergő online vett részt.
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1. Tagosítási kérelmek tárgyalása
Nem érkezett új tagosítási kérelem.

Mivel nem érkezett új tagosítási kérelem, így a Elnökség az ülés során nem
hozott határozatot.

2. Pénzügyek
Csengeri Kamilla beszámolt, hogy jól állnak a pénzügyek, a TISK közelítőleg pénzügyi-
leg semlegesre jött ki. Az ülésen nem vett részt Nasi Luis, ezért emellett még azt tette
hozzá, hogy a BSS szervezésére van elég pénz. A számlát még nem sikerült átvenni a
banktól, az utalásokat továbbra is Rábóczki Bence intézi.

3. Országos programok
Kamilla megkérdezte Illés Gergőt, hogy érdekeltek-e pécsi hétvége szervezésében. Erre
azt válaszolta, hogy szívesen vállalja, de csak április 25 és az OTDK lebonyolítása
után. Kamilla felvetette, hogy ezt egybe lehetne kötni a tavaszi közgyűléssel, ami
szintén lehetne pécsett. Közösen megvitatta a vezetőség az időpont megállapítását, és
idegilenesen a vizsgaidőszak előtti utolsó/utolsó előtti hétvége lett megbeszélve, ami
később lesz még pontosítva (dátum szerint május 17-18 vagy 23-24).

Kamilla megkérdezte Deák Bendegúzt, hogy hogy áll a Plancks válogató szervezése.
Bendegúz beszámolt az állásáról, hogy feladatok már vannak. A versenyhez terem fog-
lalás és felügyelő szükséges. Ezután megbeszélte a vezetőség Boros Jánossal a szerverrel
és tagosítással kapcsolatos gondokat, és a potenciális megoldásokat. Plancks előválogató
időpontnak március 20 lett kiválasztva.

BSS szervezéshez azt a tanácsot kapta Kamilla, hogy lehet nem célszerű a kettő
eseményt egymáshoz közel helyezni, az ICPS is abban az időszakban lenne. Viszont
azt is fel lett vetve, hogy lehet célszerűbb a külföldiek szempontjából, hogy ha az ICPS
előtt jöhetnek Magyarországra is. Az ICPS maga augusztus 3.-án kezdődik. Jánosi
Dániel felvetette, hogy ezt egybe lehetne kötni egy budapesti nappal, vagy lehetne akár
az ICPS után is. Fel lett vetve egy igényfelmérés kiírása, de utána fel lett hozva, hogy ez
korábban nem sok sikert eredményezett. Témának a kvantuminformatikát választotta
ki a vezetőség, és Bendegúz meg fogja keresni a szerbeket a ICPS-el kapcsolatban.

Dani reflektálva felhozta, hogy TISK-en alacsony volt a részvétel idén, és hogy ke-
vesen voltak a vidékiek. A pécsi elnök megelmítette, hogy tőlük a gyakran járók nagy
része már végzett. Grósz Alexandra is megjegyezte, hogy az emberek az ELTE-n is
passzívak. Kamilla megjegyezte, hogy jövőre érdemes lenne októberben elkezdeni a
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TISK szállás szervezését, akár az alakuló ülésen vagy közvetlen utána. Dani felhoz-
ta, hogy a hostelek vagy nem akartak számlát kiállítani vagy bankkártyán kívül mást
elfogadni, ezért nehéz volt a szállás intézése. Kiss Rebeka beszámolt, hogy szegedről
nincsen információ, hogy milyen volt a foganata a TISK-nek náluk, és hogy ők se érik
el a fiatalokat.

4. Médiamegjelenések
Cserpák Mihály Márkó nem vett részt az ülésen. Kamilla megjegyezte, hogy a Mafihe
instagram oldal nem elég aktív, és hogy vannak pontatlanságok.

5. Informatikai fejlesztések, honlap
Boros János beszámolt arról, hogy problémák vannak a szervergéppel kapcsolatban.
Minden nagyon régi a gépen, ami gyakorlatilag megoldhatatlan problémákat szül. Fel
lett vetve, hogy jó lenne egy outlook előfizetés.

Kadlecsik Ármin beszámolt, hogy jól működik a holnap, megvalósultak a szükséges
módosítások. Szandi elmonta, hogy majd lesz új EHB honlap is.

6. Egyebek
Az ülés során nem merültek fel egyebek.

Csengeri Kamilla 17:38-kor lezárta az ülést.

Budapest, 2025. március 04.

Csengeri Kamilla Horváth Anikó
Elnök Titkár
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